

## На форуме «Армия-2022» представят отечественные электронные карты для флота

Тематика: **Транспорт  
Анонсы мероприятий**

Дата публикации: 5.08.2022

Дата мероприятия / события: 15.08.2022

г. Москва

Завершение мероприятия: 21.08.2022

*На международном военно-техническом форуме «Армия-2022», который пройдет с 15 по 21 августа в КВЦ «Патриот» в Кубинке Московской области, будет представлено отечественное навигационное оборудование для российского флота.*

На международном военно-техническом форуме «Армия-2022», который пройдет с 15 по 21 августа в КВЦ «Патриот» в Кубинке Московской области, будет представлено отечественное навигационное оборудование для российского флота.

Экспозицию форума «Армия-2022» сформируют в павильонах, на открытых площадках КВЦ «Патриот», полигона Алабино и аэродрома Кубинка, а также во всех военных округах и на Северном флоте. В летной программе запланированы показательные выступления авиационных пилотажных групп. В выставке из 40 тематических разделов примут участие около 1,5 тыс. компаний. В этом году здесь соберутся предприятия Беларуси, Таиланда, Ирана, Китая, Индии, а также представители разных отраслей более чем из 140 городов России.

Участники и посетители выставки познакомятся с вооружением и техникой для всех родов войск. Среди 28 тыс. экспонатов будут информационные, телекоммуникационные, навигационные, лазерные, биологические технологии, а также электроника и радиоэлектроника, материалы и комплектующие, двигатели для машиностроения, системы связи, системы безопасности, спасательное, инженерное, строительное оборудование. Отдельного внимания заслуживают расширенная экспозиция ВМФ и специализированная выставка, посвященная инновациям в обороне.

В сегменте ОПК с продукцией импортозамещения в этом году появились новые игроки со своими актуальными разработками. Например, в разделе «Информационные, телекоммуникационные и навигационные технологии. Геоинформационные системы» будет представлен навигационный картографический комплекс предприятия «НавМарин», предназначенный для позиционирования судов. Эта компания с почти двадцатилетним опытом работы на российском рынке производит навигационное оборудование и средства связи для судов морского и речного флота.

«Впервые участвуем в «Армии-2022». Пограничная служба привлекает к выставке своих партнеров, среди них оказалась и наша компания. Наши навигационные комплексы с электронными навигационными картами могут применять ведомства, у которых есть морской или речной флот, катера, курсирующие по прибрежным водам – например, пограничная служба, Росгвардия, МЧС, линейные отделы МВД на водном транспорте. Подобные мероприятия помогают понять потребности рынка, дают стимул для собственных разработок, к тому же в таком стратегически важном направлении, как оборонная промышленность и флот», - пояснил генеральный директор ООО «НавМарин» Алексей Мигалин.

Ежегодный форум «Армия-2022» проводит Министерство обороны РФ. В этом значимом событии для Вооруженных сил России, ОПК, науки и общественности принимают участие и зарубежные эксперты и бизнес-партнеры. «Армия-2022» включает более 300 мероприятий: демонстрационную, научно-деловую, культурно-художественную программы. Специалисты обсудят государственную политику и межведомственное взаимодействие в области обороны, международное военно-техническое сотрудничество, перспективные направления военно-технической сферы. Участники форума затронут вопросы импортозамещения, наращивания выпуска высокотехнологичной продукции, взаимодействия Минобороны России с вузами. Среди ключевых направлений этого года – искусственный интеллект и диверсификация ОПК.

В рамках форума состоятся Армейские международные игры, X Московская конференция по международной безопасности, II Военно-экономическая конференция Организации Договора коллективной безопасности, конгресс «Стратегическое лидерство и технологии искусственного интеллекта».

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/145790/>